

SPOROČILO ZA JAVNOST

Golea in SID banka skupaj v prvem slovenskem projektu v okviru Junckerjevega načrta

Ljubljana, 22. september 2016 - SID banka je v okviru Naložbenega sklada za Evropo goriško energetska agencija GOLEA podprla pri pridobitvi tehnične pomoči Evropske investicijske banke (EIB) za projekte v skupni vrednosti 45 milijonov evrov.

SID banka je tako pomembno prispevala k temu, da bo 23 slovenskih občin v naslednjih treh letih lahko realiziralo za vsaj 45 milijonov evrov projektov, kot so celovite prenove javnih stavb, gradnje sistemov daljinskega ogrevanja na obnovljive vire, prenove javne razsvetljave, naložbe v trajnostno mobilnost in izboljšanje delovanja komunalnih sistemov. Priprava projektne dokumentacije in pomoč pri pripravi vloge za kredite SID banke bo financirana iz tehnične pomoči v višini 2,25 milijona evrov, ki jo je pridobila Golea.

S tem je Slovenija uspešno realizirala prvi individualen projekt v okviru Naložbenega načrta za Evropo (»Junckerjevega načrta«). V obravnavi sta še dva večja infrastrukturna projekta, projekt digitalne infrastrukture v JV Evropi ter projekt razvoja platforme za pametna mesta, hkrati pa se pripravlja tudi nova platforma za mala in srednje velika podjetja.

Vzporedno s tem je SID banka za občine nadgradila svoj finančni produkt, s katerim lahko pridobijo ugodne in dolgoročne vire financiranja za infrastrukturne in okoljske projekte.

Nov razvojno-spodbujevalni program dolgoročnega financiranja je namenjen spodbujanju naložb v lokalno javno infrastrukturo, lokalnih ukrepov učinkovite rabe energije ter lokalne stanovanjske oskrbe za ranljive skupine prebivalstva.

SID banka je povratna sredstva za ta program pridobila pri Evropski investicijski banki (EIB) in Razvojni banki Sveta Evrope (Council of Europe Development Bank – CEB), skupno v višini 100 milijonov evrov.

Program se primarno izvaja prek poslovnih bank, in sicer kot sofinanciranje z zainteresiranimi poslovnimi bankami. V primeru sofinanciranja v ponudbi sodeluje tudi ena od komercialnih bank, če pa k programu ne pristopi nobena od komercialnih bank, SID banka sama presoja možnosti neposrednega financiranja.